

**Kategorija:** Vibratori

Realistični didlo na daljinski 25cm

Šifra proizvoda: LVTOY00635

Cena: 9290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Upoznajte se sa ultimativnim rešenjem za vaša najdublja seksualna zadovoljstva – Realističnim didlom na daljinski od 25 cm, koje donosi spoj vrhunske tehnologije i inovativnog dizajna. Ova jedinstvena igračka za odrasle stvorena je kako bi vam pružila autentično iskustvo koje ste oduvek želeli. Sa **prirodnim dodirom** koji će vas oduševiti, ovaj dildo spaja savršenu mekoću spoljnog sloja sa čvrstim unutrašnjim jezgrom, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Neki od najuzbudljivijih trenutaka omogućeni su zahvaljujući deset neverovatnih modova vibracija i rotacija, koji su osmišljeni da zadovolje svaku vašu fantaziju. Uz ovaj proizvod, možete lako kontrolisati svoj užitak pomoću daljinskog upravljača, što omogućava potpunu slobodu i fleksibilnost u istraživanju vlastitih želja. Bez obzira na to da li birate da uživate u samostalnoj igri ili da se zabavite u dvoje, ovo realističko didlo će zadovoljiti i najistančanije palete.

Jedna od najimpresivnijih karakteristika ovog didla je njegova **USB punjiva** funkcija, što čini korišćenje još praktičnijim, dok je ujedno i **u potpunosti vodootporno**. To znači da možete uživati u svojim trenucima opuštanja bez brige, bilo da ste u kadi, tušu ili gde god kretanje vodi. Ovaj proizvod je savršen saputnik za vaša istraživanja u svetu intimnosti.

Vakuumsko postolje pruža dodatnu stabilnost i sigurnost koja vam omogućava hands-free igru, što dodaje još jedan nivo uzbuđenja u vašim momentima uživanja. Njegova smeđa boja i prečnik od 4,5 cm osiguravaju pravi, realističan izgled koji dodatno pojačava doživljaj, dok ukupna dužina od 25,3 cm zadovoljava sve vaše želje.

Kupovina ovog proizvoda značajno će obogatiti vašu kolekciju igračaka za odrasle. Lovetoy brend je poznat po svom visokom kvalitetu i pažnji prema detaljima, što vam garantuje dugotrajan i zadovoljavajući produkt. Osvojite svoje želje i podignite svoje iskustvo na viši nivo sa ovim **must-have dodatkom**. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda prilagođenih svima, od

početnika do iskusnih korisnika.

Kada kupite kod nas, možete se osloniti na diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naša prioritet i nudimo vam potpunu sigurnost prilikom online kupovine. Ne propustite priliku da istražite nove dimenzije zadovoljstva koje vam ova igračka može pružiti. Obogatite svoje noći i učinite ih nezaboravnim.

Zato, prilagodite svoj seksualni život ovom fantastičnom Realističnom didlu na daljinski - pružite sebi i partneru vrhunski užitak u kojem ćete uživati iznova. Odvažite se i istražite neistraženo, jer prava avantura čeka na vas! Dodajte ovaj revolucionarni proizvod u svoju kolekciju danas i uživajte u svakom trenutku doživljaja koji pruža. Počnite sa istraživanjem svojih fantazija i iskoristite priliku da svoj ljubavni život podignete na viši nivo. Uživajte u vrhunskom zadovoljstvu koje zaslužujete i neka svaki trenutak bude ispunjen strašću i radošću!

Deklaracija

Model:	Realistični didlo na daljinski 25cm LVTOY00635
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lovetoy
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni Rotirajući Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260900652
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,55 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00635-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00635-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR